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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 6ης/2016 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 117/2016  

   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Κατακύρωση αποτελέσµατος διαγωνισµού 
για την Προµήθεια Γάλακτος για το 
Προσωπικό, ποσού 85.831,41€ µε Φ.Π.Α 

 
Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 19η του µήνα Φεβρουαρίου του έτους 
2016, ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 09:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η 
Οικονοµική Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 4736/15-02-2016 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 6. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 

Προσελεύσεις: Ουδείς 

Αποχωρήσεις:  Ουδείς 

Μεταβολές: Μετά από πρόταση του Προέδρου το 6ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκε. 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του 
∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 4965/17-02-2016 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών και 
∆ιαχείρισης Υλικού της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, στην οποία αναφέρονται τα 
εξής: 
 
Με τη ∆ιακήρυξη 33096/11-11-2015, προκηρύχθηκε ∆ιεθνής ανοικτός ηλεκτρονικός 
διαγωνισµός µε κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή, προϋπολογισθείσας 94.500,00 € 
µε ΦΠΑ. 
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Κατά την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών (28-12-2015) στον ως άνω 
διαγωνισµό που διεξήχθει ηλεκτρονικά, µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών 
∆ηµοσίων Συµβάσεων, και είχε λάβει ως αύξοντα αριθµό ηλεκτρονικού διαγωνισµού 
συστήµατος τον αριθµό 18495, κατέθεσαν προσφορά οι εταιρείες: 
    

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΩΡΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
1 ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ 28/12/2015 00:37:43 

2 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

28/12/2015 10:54:35 

 

Την 4η-01-2016 πραγµατοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των ∆ικαιολογητικών και 
Τεχνικών Προσφορών, που υποβλήθηκαν στον 18495 συστηµικό αριθµό ηλεκτρονικού 
διαγωνισµού της ∆ιακήρυξης 33096/2015, σύµφωνα µε το από 04-01-2016 πρακτικό της 
αρµόδιας επιτροπής.  
Οι ως άνω προσφέρουσες εταιρείες προσκόµισαν σύµφωνα µε την ∆ιακήρυξη στην Υπηρεσία 
εντός τριών εργάσιµων ηµερών, φάκελο µε τα δικαιολογητικά της προσφοράς τους που δεν 
έφεραν ψηφιακή υπογραφή. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών και κατόπιν έκανε 
έλεγχο στα τεχνικά δικαιολογητικά σύµφωνα µε τα κριτήρια αξιολόγησης τεχνικών 
προσφορών που ορίζει το τεύχος τεχνικών προδιαγραφών της 76/2015 µελέτης.  
Από τη διαδικασία της αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς και των δικαιολογητικών, 
διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 
- Αναφορικά µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής της εταιρείας ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 
ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η επιτροπή έκρινε ότι είναι έγκυρα, πλήρη και νόµιµα 
σύµφωνα µε τα σχετικά άρθρα της διακήρυξης, είχαν υποβληθεί ηλεκτρονικά µε µορφή 
αρχείου pdf και τα δικαιολογητικά εκείνα που είχαν υποβληθεί από τον νόµιµο εκπρόσωπο 
της εταιρείας, έφεραν την ψηφιακή του υπογραφή, η οποία είχε χορηγηθεί από 
πιστοποιούµενη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. 
- Κατόπιν αξιολόγησης της τεχνικής προσφοράς της εν λόγω εταιρείας, διαπιστώθηκε ότι 
ήταν σύµφωνη µε τους όρους διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές της 76/2015 
µελέτης της ∆/νσης ∆ιαχείρισης Περιβάλλοντος, είχε υποβληθεί ηλεκτρονικά µε µορφή 
αρχείου pdf και έφερε την ψηφιακή υπογραφή του νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 
- Αναφορικά µε τα δικαιολογητικά συµµετοχής και την Τεχνική προσφορά της 
εταιρείας ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ η Επιτροπή διαπίστωσε ότι δεν πληρούσε τους 
όρους της ∆ιακήρυξης για τους κάτωθι λόγους: 

1. Η υπεύθυνη δήλωση της Ατοµικής Επιχείρησης ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, των 
Οργανισµών Κοινωνικής Ασφάλισης για το απασχολούµενο σε αυτούς προσωπικό, έφερε 
ηµεροµηνία 27/12/2014 και ήταν ψηφιακά υπογεγραµµένη την 27η/12/2015 (µη 
προσήκουσα υποβολή) 
2. Η υπεύθυνη δήλωση της Ατοµικής Επιχείρησης ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ, 
Ρήτρας Ηθικού Περιεχοµένου, έφερε ηµεροµηνία 27/12/2014 και ήταν ψηφιακά 
υπογεγραµµένη την 27η/12/2015 (µη προσήκουσα υποβολή) 
3. Οι αναλύσεις των δειγµάτων της ατοµικής επιχείρησης ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ 
προέρχονταν από εργαστήριο για το οποίο δεν πιστοποιείτο, µε κάποιο έγγραφο, ότι ήταν 
αναγνωρισµένο (µη υποβολή πιστοποιητικού αναγνώρισης) 
4. ∆εν είχε προσκοµίσει κωδικό αριθµό έγκρισης κτηνιατρικού ελέγχου (σήµα 
καταλληλότητας), ούτε για την ίδια ούτε και για την προµηθεύτρια εταιρεία (δεν 
διασφαλίζεται η ποιότητα του προσφερόµενου γάλακτος) 
5. ∆εν είχε προσκοµίσει υπεύθυνη δήλωση του νόµιµου εκπροσώπου της προµηθευτικής 
εταιρείας (ΜΕΒΓΑΛ), ότι αποδέχεται να της προµηθεύσει το προϊόν σε περίπτωση 
κατακύρωσης του διαγωνισµού σε αυτήν και για όλη την περίοδο ισχύος της σύµβασης 
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(δεν απαιτείται από την διακήρυξη, αλλά διασφαλίζει την απρόσκοπτη προµήθεια των 
υπηρεσιών του ∆ήµου µε γάλα) 

Ως εκ τούτου η Επιτροπή έκρινε µη αποδεκτή την προσφορά της εταιρείας ΕΥΘΥΜΙΑ ΒΑΣ. 
ΑΝ∆ΡΙΟΠΟΥΛΟΥ και τη συνέχιση στο επόµενο στάδιο (Άνοιγµα Οικονοµικών προσφορών) της 
εταιρείας ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
Την 22-1-2016 πραγµατοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση των Οικονοµικών 
προσφορών και διαπιστώθηκε ότι η προσφορά είχε λάβει από το σύστηµα τον µοναδικό 
αριθµό: 24819 
Στην ηλεκτρονική προσφορά µε α/α 24819 που υποβλήθηκε από την εταιρεία 
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, προσφέρθηκε συνολική τιµή 85.831,41 
€ µε ΦΠΑ, η οποία ήταν χαµηλότερη από τη συνολική τιµή του ενδεικτικού προϋπολογισµού. 

Κατόπιν τούτου η επιτροπή γνωµοδότησε υπέρ της κατακύρωσης του διαγωνισµού στην 
εταιρεία ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για τους λόγους που 
αναφέρονται στο από 22-01-2016 πρακτικό. 

Λαµβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης για την 
κατακύρωση του ∆ιεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισµού για την προµήθεια Γάλακτος 
για το προσωπικό στην εταιρεία ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
συνολικού ποσού  85.831,41 € µε Φ.Π.Α. 

 
Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  

 
Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα 
 

την κατακύρωση του αποτελέσµατος του ∆ιεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισµού για 
την προµήθεια γάλακτος για το προσωπικό, στην εταιρεία ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝ∆ΡΕΚΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, συνολικού ποσού 85.831,41 € µε Φ.Π.Α. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 117/2016. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
                  Χαλάνδρι, 22/02/2016 
                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

             ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
              ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
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